

内蒙古为网售药配送“划定红线”!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿)

内蒙古自治区药品监督管理局日前发布网络销售药品配送环节风险提示,明确监管要求与企业合规标准,为药品网售配送划定红线,切实保障公众用药安全,推动行业规范发展。

此次风险提示聚焦配送环节全链条管控,明确法规适用标准,要求严格依据《药品经营质量管理

规范》及《药品经营质量管理规范附录6》开展工作。针对不同储存条件药品实施分类管控:冷藏、冷冻药品必须通过专业冷链运输,确保全程温度达标;阴凉药品需采用隔温、防潮、避光包装,严防雨淋、极端温度、阳光直射等影响。药品经营企业委托配送阴凉药品若未落实防护措施,将被认定为违规,监管部门可依《药品管理法》责令整改、给予警告,

逾期未改将依法查处。

针对企业主体责任,风险提示提出四维度管理要求。企业需严审配送方资质,优先选择资质合法、质量管理体系完善的合作方并签订协议;按需配备运输工具,B2B/B2C模式使用封闭式车辆并物理隔离药品区,O2O模式配备保温配送箱;强化包装标识管理,阴凉药品封装材料需达标,配送单标注企业信息

与储存要求以确保可追溯;建立应急机制,针对极端天气制定调整配送时段、加厚包装等方案,定期检修温控设备并培训配送人员。

内蒙古自治区药监局相关负责人表示,各级监管部门将切实履行监管职责,督促企业落实合规要求,通过监管与服务并重的举措,推动药品网络销售行业健康发展,为公众提供更安全便捷的购药服务。



“我为同学办实事”50个项目入围交流展示

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 10月19~20日,由内蒙古自治区团委指导、自治区学联主办的全区高校学生会组织“我为同学办实事”项目交流展示活动在内蒙古建筑职业技术大学举办。

据介绍,全区高校校院两级学生会共申报186个“我为同学办实事”服务项目,经专家评审,最终50个项目入围交流展示活动。服务项目重点围绕思想引领、民族团结、学业促进、就业创业、社会实践、心理健康、助困帮扶、校园治理、文体活动等9个领域,聚焦主责主业,服务同学成长发展,共同推动学生会组织增活力、提质量、树形象。

活动现场设置集中展示、项目答辩等环节,各项目负责人围绕项目背景、典型经验做法、项目成效等方面,充分展示全区各高校学生会组织在服务同学成长、回应同学需求方面的积极探索和丰硕成果。经评委打分,确定20个“精品项目”和30个“优秀项目”。活动期间,各高校师生2000余人次参与实地观摩。

10场“直播带岗”助力青年就业

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 记者从内蒙古自治区团委获悉,10月22日~11月6日,自治区团委将开展10场“直播带岗”线上招聘活动,助力青年就业。

据介绍,本次活动支持直播间直接投递简历,无需提前准备纸质简历或线下投递。求职青年可提前梳理个人学历背景、实习经历、技能证书、获奖情况等关键信息,以便在直播间填写简历时快速准确提交。每场直播前,直播间预告将提前展示本场入驻企业及岗位清单。直播过程中企业将设置答疑环节,若对岗位薪资、晋升空间、工作地点等问题有兴趣,可提前整理好问题,在评论区有序提问。

本次活动以线上直播的形式开展,求职者可在活动期间进入直播间投递简历。

老牛湾黄河大峡谷旅游区入选国家级试点项目

记者10月21日从呼和浩特市民委获悉,近日,国家民委办公厅发布通知,在全国范围内择优选出36个“旅游促进各民族交往交流交融计划2025年度试点城市和试点项目”并予以立项,呼和浩特市老牛湾黄河大峡谷旅游区成功入选试点名单。

老牛湾黄河大峡谷旅游区位于呼和浩特市清水河县南端,占地9.5平方公里,地处晋、蒙黄河大峡谷核心地段及黄河“几字弯”腹地。这里不仅是黄河与长城交汇的“握手”之地,还享有“天下黄河第一湾”“中国最美的十大峡谷之一”等美誉。2015年创建为国家级地质公园,2024年底成功创建成为国家5A级旅游景区。2024年及2025年上半年接待旅游人数110余万人次,成为呼和浩特市一张亮丽的旅游名片。

老牛湾黄河大峡谷旅游区深度整合黄河、长城文化与地质科普,构建“自然观光+文化体验”多元格局,以三大举措铸牢中华民族共同体意识。依托“黄河与长城握手”独特地标,挖掘康熙六女格格公主及清水河各族群众交往故事,编排《爱在老牛湾 共圆中国梦》沉浸式情景剧,融入骡驮轿娶亲、踢鼓子秧歌等非遗项目,让各族游客在山水间感悟家国情怀。组建铸牢中华民族共同体意识讲解团队,借助AR技术突破时空限制,优化城湾等四大片区讲解词,将中华民族共同体理念融入其中,让各族游客在游览中随时随地感知核心内涵。顺应文旅消费趋势,开发“牛湾湾”“红果果”等26种文创产品,升级九曲黄河阵等传统文化体验区,推动中华优秀传统文化走向世界,以“文旅新经济”激活区域动能,彰显中华文明精神标识。

(据《内蒙古日报》)

查草高速主线贯通 G5511“最后一公里”打通

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 10月20日,随着最后一车沥青混凝土在压路机的轰鸣声中压实成型,G5511查白音他拉至草高吐高速公路项目(以下简称“查草高速”)108公里主线实现全线贯通。这是查草高速项目继10月12日114公里辅道贯通后,取得的又一突破,标志着国家高速公路网G5511集宁至阿荣旗联络线“最后一公里”正式打通。

2025年,查草高速面对主线新建段与辅道两项“硬核挑战”,全力破解施工难题、确保建设进度,于7月20日启动“百日攻坚战”,针对进度相对落后的施工标段开启“24小时作战模式”,确保施工全程不间断,同时对每一个环节都层层把关、不留死角。

查草高速是内蒙古“十四五”规划的重点项目,是自治区西部盟市去往东北三省的重要通道。项目建成后,对补充完善内蒙古自治区高速公路网、提高省际通道的服务水平有重要提升作用,对沿线经济发展、资源开发、旅游产业等有重要推动作用。